

PROCESSO Nº 5413/2023

REFERÊNCIA: PREGÃO PRESENCIAL 03/2023

ASSUNTO: PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS

Em atenção ao Pedido de Esclarecimento realizado pelo Sr. Osvaldo Brandão e de acordo com as informações prestadas pelo Setor Técnico deste MPCM/PA (setor de informática), esta pregoeira esclarece abaixo os pontos suscitados:

Resposta ao item 1: Sim, está correto o entendimento.

Resposta ao item 2: De acordo com o item 19.2 do Edital e 8.2 do Termo de Referência o prazo de entrega será de no máximo 90 dias corridos.

Resposta ao item 3: Sim, está correto o entendimento.

Resposta ao item 4: Sim, está correto o entendimento.

Resposta ao item 5, alínea a, b, e c:

a) Conforme o item 3.6.11 não serão aceitos equipamentos sem o respectivo certificado de homologação Anatel.

b) Não está correto o entendimento, pois conforme consulta e pesquisa mercadológica existe modelos que atendam ao Termo de Referência.

c) Sim, este entendimento está correto.

Resposta ao item 6: Sim, está correto o entendimento



Sem mais para o momento,

Atenciosamente.

Belém, 24 de julho de 2023


Sabrina Oliveira Araújo

Pregoeira em exercício do MPCM-PA